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ХАРАКТЕРИСТИКА

Іванова Тетяна Олександрівна навчається за освітньою програмою «Охорона праці» спеціальності 184 «Гірництво». За час навчання в університеті проявила себе як здібна, відповідальна та наполеглива студентка. Приймає активну участь в науковому, спортивному та громадському житті університету.
Активно приймає участь у студентських конференціях, зокрема виступала з докладом «Вплив різних джерел на нагрівання породних відвалів» на десятій всеукраїнській науково-технічній конференції студентів, аспірантів і молодих вчених присвяченій 120-річчю НТУ "ДП" «Наукова весна» (25-26 квітня 2019 р).
Приймає участь у виконанні науково-технічній роботі «Наукові дослідження теплового стану діючого породного відвалу ПрАТ «Шахтоуправління «Покровське» та температурна зйомка і розрахунок валових викидів шкідливих речовин, що викидаються в атмосферу з недіючого породного відвалу колишньої шахти ім. Шевченко»».

Студентка Іванова Тетяна Олександрівна також приймає участь в громадському житті Інституту природокористування: допомогала в організації свята до Дня першокурсника; приймала участь в проведенні та організації Третьої міжнародної наукової практичної конференції «Вугільна промисловість України в умовах декарбонізації», яка проходила на базі НТУ «Дніпровська політехніка» 13-14 червня 2019 р. за підтримки Міністерства енергетики і вугільної промисловості України, Національної академії наук України, ДТЕК та Донецьксталь.

Належить до складу Ради студентів, де займає посаду голови Інформаційно-Редакційного Департаменту та належно виконує свої обов’язки.

Приймає участь у спортивному житті університету, а саме є у складі команди з армспорту, та має грамоту за участь у спартакіаді. 
Є комунікабельною і відповідальною, користується повагою серед студентів та викладачів.

Має рекомендацію щодо призначення академічної стипендії Президента України від кафедри охорони праці та цивільної безпеки та (витяг з протоколу №9 від 11.06.19), а також рекомендацію Вченої Ради інституту природокористування (протокол №6 від 24.06.19).

Студентка Іванова Т.О. заслуговує призначення академічної стипендії Президента України для студентів університету, які навчаються за спеціальністю 184 «Гірництво».
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